						6ème A							                           TD …

Résoudre des problèmes...

Lorsque je dois résoudre des problèmes, je ne fonce pas tête baissée ! Je lis l’énoncé, je le comprends : je regarde ce que l’on me demande, je cherche les données utiles et je réfléchis au moyen d’y arriver…
	
	PROMOTIONS VALABLES DU 28 SEPTEMBRE AU 4 OCTOBRE

	
	Magnum Classic
	2 boîtes de 480 ml
	7,97 €
	4,78 €

	
	Chocolat
	Tablette de 200g
	1,79 €
	1,64 €

	
	Filet de poulet
	Paquet de 300g
	3,99€
	3,49€

	
	Margarine
	Barquette de 250 g
	1,55 €
	1,25 €

	
	Céréales au chocolat
	2 X 375 g
	9,90€
	6,49 €

	
	Pâtes 3 variétés au choix
	Pack de 3 X 500g
	3,45 €
	2,99 €

	
	Salade tournée
	1 pièce
	
	0,79 €

	
	Jambon cuit
	3 tranches + 1 gratis
	
	2,49 E

	
	Rôti de bœuf
	le kg
	15,60 €
	9,50 €



Trace une croix dans la colonne qui convient. Résous les problèmes pour lesquels tu as suffisamment d’informations sur une feuille quadrillée.
	
	La réponse est donnée : je la note.
	La réponse n’est pas donnée

	
	
	Les données sont suffisantes pour la trouver.
	Les données ne sont pas suffisantes pour la trouver.

	La durée de la promotion (nombre de jours) ?
	
	
	

	Le prix habituel des pâtes ?
	
	
	

	La réduction sur une tablette de chocolat ?
	
	
	

	Prix habituel au kg de la margarine ?
	
	
	

	Le prix au kg des salades tournées ?
	
	
	

	La réduction par salade tournée achetée ?
	
	
	

	La somme à payer pour 2 boîtes de Magnum et 1 kg de rôti de bœuf ?
	
	
	

	Le prix habituel pour 300g de filet de poulet ?
	
	
	

	La réduction pour une boîte de Magnum ?
	
	
	

	La réduction pour 3 paquets de pâtes ?
	
	
	

	Le prix au kg des céréales ?
	
	
	

	Le prix au kg des pâtes ?
	
	
	

	La somme à payer pour 8 tranches de jambon cuit ?
	
	
	

	Le prix à payer pour 2,5 kg de rôti de bœuf ?
	
	
	

	Le prix à payer pour 2 kg de salade tournée ?
	
	
	

	Le prix à payer pour 900 g de filet de poulet ?
	
	
	



A toi maintenant de trouver un énoncé qui convient !
	
	La réponse est donnée : je la note.
	La réponse n’est pas donnée

	
	
	Les données sont suffisantes pour la trouver.
	Les données ne sont pas suffisantes pour la trouver.

	……………………………………………………………………
……………………………………………………………………
……………………………………………………………………
	
	X
	

	……………………………………………………………………
……………………………………………………………………
……………………………………………………………………
	X
	
	

	……………………………………………………………………
……………………………………………………………………
……………………………………………………………………
	
	
	X



